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1.Haiinnte o6beM Tesia, MOJYYEHHOr0 TNPH BPAINCHHH NPSAMOYrOJILHOIO
TPEYroJbLHHKA ¢ KATeTOM 4CM M rHNoTeHy30i ScM Boxpyr Gosibmiero karera.

2.0ceBLIM ceueHHEM LULIHHAPA #BJAETCA KBAaJApaT, AHAroHajab KOTOPOro
paBHa 10cMm. Haligure miomaan noJtHOH MOBEPXHOCTH IMJITHHAPA.

3.I1aockocTe npoxoauT HA paccrosuuu 12cm ot ueHtrpa mapa. Pamuyc
cedyeHnns paseH Scm. Haligure ruiomans NoBepXHOCTH 1Iapa.
Pemienne.

Jlano: A ACB; £ ACB=90"
CB=3 cm; AB=5 cMm;
TPEYTONbHUK BPAINAeTCsi BOKPYT
6onbuIero xarera,

Haiiti: V .5

Hapuxy ,uyron KaTer mno TeopeMe [Mudaropa: «KBagpaT TrUNOTEHY3b B
NPAMOYTOJIbHOM TPEYTOJIbHUKE PaBEH CYMME KBaJpaToB KaTeToBY.

=452-4> = J25-16 =9 =3 cM
BriBoa: 6onbsmmii kareT paBeH 4CM, ABIAETCH BHICOTOH U OCBHIO BPAIICHHUA.
Teno BpameHus - KOHYC, B KOTOPOM pamiyc OCHOBAHUS PaBEeH 3cM, BBICOTA 4CM.
V=1/3 HR2H—1/3* [T* 3 *4=12[T o™’
Orser: 12]] e’

) < e Hano: nunueap,

2. ~ ABCD-oceBoe ceueHune-kBaapar.
AC=8.2 cM-Imaronans KBagpara.
Haiitu: Sy
Penienne.

A D Sn.n.u.::zSOCH+86n=2HR2+2HRH=2 HR(R+H)
1.Paccmotpum tpeyronsauk ADC-npsMOyroibHbii, paBHOOE APEHHBIN
(ABCD-kBampar). O6o3naunm AD=CD=x, Torga no teopeme Ilndaropa:

X+x2=(82 )

2x°=64%2

x* =64

X =+/64 = 8 CM-BBICOTa LIWJTHH/PA
2. AI=2R=8 cM. R=8:2=4 cm




[image: image2.png]3.Sunu= 2[TR(R+H)=2[T14(4+8)=96 cM* Otser: 96 cm’

JaHo: map
00;=12 cM; Reew™=5 cM

Peienue.
Sc¢epu=4HR2
1). PaccmoTpum tpeyromsank OO A-
IPAMOYTOTBHBIA (TeopeMa O CEUYCHMH mapa
TUIOCKOCTBIO)

OA=R pepu = V12% +52 =144 125 = J16 =13 cM
2). scq,ep,,,4HR2-4H 13%=4[1-169=676 cm*
Orser; 676 cm?





